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Ata da tricentésima décima sétima reunião ordinária do Conselho da Faculdade de Agronomia e 
Medicina Veterinária, realizada no dia trinta de outubro do ano de dois mil e dezessete, às dez 
horas, no auditório da faculdade, sob a presidência da Professora Simone Perecmanis, com a 
presença dos seguintes conselheiros: Ana Carolina Mortari, Bryan Amorim Santana, Clayton 
Quirino Mendes, Gervásio Fernando Alves Rios, Jader Galba Busato, Juliana Targino Silva 
Almeida e Macedo, Jean Pierre Passos Medaets, José Renato Junqueira Borges, José Ricardo 
Peixoto, Lígia Maria Cantarino da Costa, Luci Sayori Murata, Marcelo Fagioli, Márcio de Carvalho 
Pires, Pedro Miguel Ocampos Pedroso (suplente), Rodrigo Diana Navarro e Tairone Paiva Leão. 
Conselheiro ausente com justificativa. Karim Marini Thomé. Compareceu ainda a reunião, o 
professor Rodrigo Vidal Oliveira.  Iniciada a reunião, a presidente parabenizou o professor Márcio 
Botelho de Castro e demais integrantes do Laboratório de Patologia, pela aprovação da 
acreditação para o diagnóstico em primatas não humanos e a todos os organizadores e 
participantes da Semana de Extensão, Veterinária e da Agronomia. Parabenizou também, a 
participação do Centro Vocacional Tecnológico em Agroecologia e Agricultura Orgânica na 
Semana Nacional de Ciência e Tecnologia realizada no presente exercício. Logo após, informou 
que dos equipamentos de multimídia em conserto na Diretoria de Manutenção e Equipamentos da 
Prefeitura do Campus, três já retornaram e encontram-se em pleno funcionamento de uso. 
Finalizou dizendo que teve uma reunião com a representante da Universidade dos Povos da 
Rússia, para tratar de assuntos de interesse mútuo entre as duas instituições. Em seguida, a 
conselheira Luci Sayori Murata informou que no dia vinte e oito de novembro será realizada uma 
sessão solene na Câmara Legislativa do Distrito Federal, em comemoração aos vinte anos de 
criação da faculdade, conclamando a todos a comparecer ao referido evento. Informou ainda 
sobre a realização do I Workshop de Sustentabilidade e Inovação na Agropecuária, nos dias seis 
e sete de novembro, no auditório do Centro de Apoio ao Desenvolvimento Tecnológico. Disse 
também que no dia nove de novembro irá ocorrer uma reunião da comissão para tratar de 
assuntos inerentes a AgroBrasilia de dois mil e dezoito. Finalizou parabenizando o Centro 
Acadêmico de Medicina Veterinária pela realização da Semana Veterinária. Posteriormente, o 
conselheiro Bryan Amorim Santana parabenizou a professora Lígia Maria Cantarino da Costa pela 
realização da oitava mostra de cursos. Na sequência, a leitura e aprovação da ata da reunião 
anterior permaneceram em pauta para a próxima reunião. Na sequência, a presidente apresentou 
a minuta do ato da direção contendo a composição da Comissão Examinadora para avaliação dos 
pedidos de progressão funcional para a classe “D”, com denominação de Professor Associado no 
âmbito da faculdade, integrada pelos seguintes professores: José Ricardo Peixoto, na condição 
de Presidente; José Renato Junqueira Borges e Maria Lucrécia Gerosa Ramos, na condição de 
membros efetivos; Luiz Eduardo Bassay Blum; Ricardo Carmona e Marilusa Pinto Coelho 
Lacerda, na condição de membros suplentes, sendo aprovada por unanimidade. Do mesmo 
modo, apresentou a minuta do ato da direção contendo a composição da Comissão Avaliadora 
para análise dos pedidos de Promoção Funcional para as classes “A”, “B” e “C” na carreira de 
professor do Magistério Superior da Universidade de Brasília no âmbito da faculdade, integrada 
pelos seguintes professores: Cícero Lopes da Silva, na condição de Presidente; Paula Diniz 
Galera e Ricardo Titze de Almeida, na condição de membros efetivos; Marilusa Pinto Coelho 
Lacerda; José Ricardo Peixoto e Maria Lucrécia Gerosa Ramos, na condição de membros 
suplentes, a qual foi aprovada por unanimidade. Em outros assuntos, a conselheira Lígia Maria 
Cantarino da Costa relatou parecer favorável ao pedido de licença capacitação docente do 
professor Rodrigo Arruda de Oliveira, sendo aprovado por unanimidade. Na sequência a 
conselheira Luci Sayori Murata relatou parecer favorável ao projeto de extensão de ação contínua 

“Núcleo de estudos em Agroecologia e Produção Orgânica (NEA)/Núcleo UnB de 
Agroecologia", o qual foi aprovado por unanimidade. Logo após, o professor Rodrigo Vidal 
Oliveira apresentou a Proposta de Extensão ao edital numero um do Decanato de 
Extensão/Decanato de Pesquisa e Inovação de dois mil e dezessete, intitulada “Cadeia Produtiva 
de Caprinos e Ovinos no Entorno”, a qual foi aprovada por unanimidade. Do mesmo modo, o 
conselheiro Jean Pierre Passos Medaets apresentou o projeto de extensão “O papel dos 



Organismos Participativos de Avaliação da Conformidade (OPAC), na construção do 
conhecimento agroecológico e inovação na agricultura orgânica no Distrito Federal”, também, 
aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, às onze horas e quarenta minutos, a 
presidente deu por encerrada a reunião, da qual eu, Max da Costa Oliveira, Assistente de Direção 
da Faculdade, lavrei a presente ata, que depois de lida e aprovada, será subscrita por mim e pela 
presidente do Conselho da Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária.  
 
                        Max da Costa Oliveira                           Simone Perecmanis 
                        Assistente de Direção                            Presidente CF/FAV 



 

              

 


